

## Обзор рынка FOREX за 20.01.09

### Динамика

Доллар США и японская иена продолжали укреплять позиции против других основных валют, однако сегодня с утра немного снизились ввиду фиксации прибыли. В результате пара EUR/USD упала к отметке 1.2840, после чего выросла в район 1.3000, пара GBP/USD обновила многолетний минимум на отметке 1.3810, после чего также немного восстановилась в район 1.4000, а пара USD/CHF снизилась к отметке 1.1400 после краткосрочного роста выше 1.1500. Аналогичным образом торговалась и японская иена. При этом пара USD/JPY снизилась к отметке 89.65, а пара EUR/JPY упала в район 115.30. Товарные валюты также продолжали терять позиции против доллара США. Так, пара AUD/USD снизилась к отметке 0.6455, пара NZD/USD упала в район 0.5165, а пара USD/CAD выросла до 1.2700.

### Причины

По-прежнему основным движущим фактором укрепления доллара США и японской иены остается снижение склонности инвесторов к риску, о чем свидетельствует продолжающееся падение мировых фондовых индексов. Кроме того, давление на евро и фунт оказывают опасения относительно состояния европейской экономики. Опубликованные накануне данные не оказали поддержку соответствующим валютам, так как в целом оправдали неблагоприятный прогноз.

### Чего ожидать?

Сегодня ситуация вряд ли кардинальным образом изменится, так как настроения инвесторов остаются негативными, и валюты, чувствительные к риску, вероятно, будут оставаться под понижательным давлением. В то же время, технические факторы способны обеспечить краткосрочную коррекцию позиций доллара США и японской иены.

Вместе с этим, сегодня будет опубликован большой блок макроэкономических данных из Великобритании. В частности, ожидаются последние показатели состояния рынка труда, дефицита госбюджета и денежного агрегата. Маловероятно, что они окажут поддержку фунту ввиду слабых прогнозов.

Полную информацию о выходе макроэкономических показателей вы можете найти в [«Экономическом календаре»](#) на [www.umis.ru](http://www.umis.ru).

### Чего опасаться?

Если настроения инвесторов начнут улучшаться, что, тем не менее, пока выглядит маловероятно, к технической коррекции доллара США добавится импульс от покупок высокодоходных валют, что может развернуть тренд в основных валютных парах.